

Orli Staw, dnia 13 listopada 2015 r.

UA.271.1.13.2015

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa oleju napędowego, benzyny bezołowiowej 95, oleju opałowego lekkiego do Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych – nr ogłoszenia 304116 - 2015 z dnia 10.11.2015 r.**

W ww. postępowaniu Wykonawca zwrócił się z zapytaniem dotyczącym wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający – Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1**

„W związku z ogłoszonym przez Państwa przetargiem na dostawę oleju napędowego, benzyny bezołowiowej 95, oleju opałowego lekkiego do Związku Komunalnego Gmin "Czyste Miasto, Czysta Gmina", proszę o doprecyzowanie jaką wielkość i częstotliwość pojedynczych dostaw przewidujecie Państwo w zadaniu 1.”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że pojedyncze dostawy partii oleju napędowego odbywają się z częstotliwością 3 lub 4 razy w ciągu miesiąca po 4 000 litrów każda, natomiast dostawa benzyny bezołowiowej 95 odbywa się jednorazowo.

**Pytanie nr 2**

„Proszę o informację jaka jest średnio zamawiana ilość jednorazowej dostawy oleju opałowego.”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że średnia ilość zamawianego jednorazowo oleju opałowego lekkiego wynosi ok. 10 000 litrów.

Z poważaniem  
Przewodniczący Zarządu  
Związku Komunalnego Gmin  
„Czyste Miasto, Czysta Gmina”  
(-)  
Daniel Tylak